
FOTONA INTIMA LASER 
SPECIJALIZOVAN ZA GINEKOLOŠKE TRETMANE 

Poseduje robotski skener, za vrhunsku pouzdanost i preciznost, dvostruke talasne dužine, 
jednostavan za upotrebu. Sigurnost i delotvornost potvrđena na preko 100 000 pacijenata. 
Integrirani skener omogućava automatsku isporuku laserske energije, optimalnu tačnost i 
preciznost laserskih talasa, uz optimalno vreme trajanja tretmana, povećanu udobnost i 
praktičnost za operatera. 

Šta tretiramo FOTONA intima laserom? 

1. Stress inkontinencija urina 

• Tretman je minimalno invazivna procedura. 

• Poboljšava potporu uretre fototermalnim jačanjem zida vagine. 

• Lečenje najbolje deluje kod pacijenata sa umerenom i blagom stres 
inkontinencijom, a sa vrlo dobrim rezultatima i kod teške urinarne inkontinencije. 
Uspeh zavisi od: godina starosti, telesne mase, trenutnog stepena spada, stepena 
izraženog problema. Potpuno izlečenje je oko 60%, značajno poboljšanje u 90% 
slučajeva a kod 10 % žena nema poboljšanja. Odgovor na stimulaciju laserom je 
individualan. 

Što se tiče trajnog efekta – neko treba da ponovi tretman za god dana a neko ne mora po 4-5 
god, mada se savetuje da se ponovi svake 2 god čak i ako nema tegoba da tkivo bude što 
bolje. 

2.  
Laserski tretman za sindrom vaginalne relaksacije -fototermalno zatezanje 
vaginalnog kanala bazirano na skupljanju vezivnog tkiva u zidu vagine 

Tokom porođaja kada beba prođe kroz vaginu neizbežno mora doći do rastezanja i 
mikrottrauma koje zarastu ali tkivo nije više onakvo kakvo je bilo nego je opuštenije. 
Nažalost osećaj široke vagine može da ostane značajno dugo posle porođaja sa svim 
poslednjim nelagodnostima. Najčešće nezadovoljstvo pri seksualnim odnosima i 
subjektivni osećaj da je vagina otvorena i da zjapi. Prvih 6 meseci do godinu dana 
organizam se oporavi koliko može, a ako osećaj široke vagine ostane i posle tog perioda i 
duže, predlaže se laserska terapija. /Laserska rejuvenacija vagine/ 

Cilj postupka je poboljšanje tonusa i funkcije vezivnog tkiva i pri čemu se zatežu opušteni 
vaginalni zidovi i sužava obim vagine. Laser deluje na remodeliranje neokolagena i 
neokolagenogenezu što dovodi do stvaranja novog kolagena i povećanje elastičnosti 



tretiranog tkiva. Metoda je bezbolna, neinvazivna obavlja se ambulantno. Mali broj 
pacijenata prijavljuje blago peckanje tokom procedure. Nakon ginekološkog pregleda i 
pripreme pre laserskog tretmana pacijentima se aplikuje lokalni anestetik u vidu kreme 
kako bi se svaka nelagodnost otklonila. Tretman traje 10-15 minuta. Pacijenti primećuju 
poboljšanje nakon nekoliko nedelja do 2 meseca. Nakon tretmana, nema ozbiljnih 
nelagodnosti nakon nekoliko nedelja do 2 ili crvenilo koje brzo prolazi ili rozikast vaginalni 
iscedak, retko pacijenti osete svrab. Pacijentkinjama se preporučuje da pre intervencije 
nemaju seksualne odnose 24 h i da ne aplikuju bilo kakve vaginalne proizvode pre 
tretmana, a nakon tretmana isto se preporučuje do 48 h. Oporavak je brz, pacijentkinje se 
odmah mogu vratiti uobičajenim aktivnostima istog ili sledećeg dana. 

Broj tretmana zavisi od stepena, odnosno težine problema koji se tretira i može biti od 2-5 
tretmana sa razmakom između tretmana je 30-45 dana. 

3.  
Prolaps genitalnih organa / cystocoele I i II stepena / 

Tretman FOTONA intima laserom je siguran i neinvazivan način lečenja za spad prednjeg 
vaginalnog zida i spuštanja bešike I i II stepena, (malo spuštena ili dopire do ulaza u vaginu 
samo pri napinjanju ili kašlju). Laserom se postižu odlični rezultati sa precizno 
kontrolisanim laserski indukovanim fototermalnim učinkom čiji efekat je ispoljen 
stimulacijom, i sintezom novih kolagenih vlakana, što deluje na skupljanje i zatezanje 
vaginalnog kanala bez uklanjanja tkiva. 

Za razliku od operativnih procedura, ukupni uticaj i opterećenje na pacijentov organizam je 
minimalan. 

Pristup je individualan. Radi se 3-5 tretmana, poboljšanje bez tegoba traje do 2 godine, 
nakon toga ga treba ponoviti, iako nema tegoba da bi se tkivo održalo u dobrom stanju. 

4. Renova laserski tretman -Nežni vaginalni tretman vaginalne atrofije genitourinarnog 
sistema u menopauzi. -Neablativni tretman, fototermalni efekat vaginalnog kanala, 
korišćenjem vrlo niskih energija koji uzrokuju blagu hiperemiju i podstiču 
mikrovaskularizaciju i regeneraciju tkiva. Obnavlja normalnu strukturu i funkciju 
vaginalne sluzokože. Može se preporučiti ženama u postmenopauzi koje ne mogu 
uzimati hormone i koje su imale Ca dojke. 

5. Druge indikacije gde možemo koristiti laser -površna dispareunija kod žena u 
menopauzi -kod ponavljanja uporne kandidijaze -kod intersticijskog cistitisa / 1x 
mesečno tokom 12 meseci / -ublažavanje dugoročnih problema vezanih za ožiljak 
od epiziotomije. 



 


